

Наши гости

Большой театр. - 1998. - 12 марта



Не так давно завершились обменные гастроли балетных трупп Большого и Мариинского театров. Однако творческие связи двух коллективов на этом не прекратились. Выступление Анастасии Волочковой в главной партии в балете «Лебединое озеро» продолжило существующую уже несколько лет традицию обмена солистами между двумя театрами.

Анастасия Волочкова работает в труппе Мариинского театра с 1994 года. Еще будучи студенткой Академии русского балета имени А. Вагановой (класс Н. Дудинской), она выступила в балетах «Дон Кихот» (Повелительница дриад) и «Лебединое озеро» (Одетта-Одиллия).

Репертуар балерины в Мариинском театре включает партии Маши, Жизели, Никии, Медоры, Китри, Авроры, Жар-птицы, Заремы и другие.

Год назад на международном конкурсе артистов балета имени С. Лифаря в Киеве А. Волочкова была награждена первой премией и золотой медалью.

Партию Принцессы-лебедь балерина подготовила в Большом театре с В. Барыкиным.

На снимке: А. Волочкова —
Принцесса-лебедь.

Фото А. Бражникова.